

Consultas Realizadas

Licitación 327668 - LPN SBE Nº 14/2017 "ADQUISICIÓN DE LIBROS PARA BIBLIOTECA ESCOLAR - PLURIANUAL 2017/2018"

Consulta 1 - Plazos PBC

Consulta Fecha de Consulta 14-11-2017

¿En que parte de los documentos licitatorios se establecen: fecha máxima de consultas y respuestas referentes al PBC; fecha, hora y lugar en donde deberán ser entregadas las ofertas y muestras; fecha y hora de inicio de propuestas; fecha y hora de inicio de etapa competitiva; lugar, fecha y hora de la apertura de ofertas?

Respuesta Fecha de Respuesta 15-11-2017

Las fechas topes de consultas, de respuestas, el inicio y fin de recepción de propuestas, la entrega y apertura física de ofertas, así como el porcentaje de la garantía de mantenimiento de la oferta, se encuentran publicados en un documentos denominado "llamado publicado" que es un reporte que contiene todos los datos del llamado, este reporte se encuentra vigente desde el 01/09/2017, debido a que en los consignados en el mismo ya no figuran en las nuevas versiones de los PBC Estándar aprobados por la DNCP. Dicho reporte se encuentra publicado junto con los documentos de la licitación.

Consulta 2 - 1 En el PBC no figura la autorización del fabricante.

Consulta	Fecha de Consulta	14-11-2017
----------	-------------------	------------

¿Se debe presentar la autorización del fabricante?

Respuesta Fecha de Respuesta 17-11-2017

VER ADENDA № 1.

Consulta 3 - Constancia IPS

Consulta Fecha de Consulta 14-11-2017

¿Se debe presentar la constancia de no adeudar aporte obrero patronal expedida por el Instituto de previsión Social?

Respuesta Fecha de Respuesta 17-11-2017

La misma deberá ser presentada al momento de la firma del contrato, de acuerdo al Anexo II del Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 4 - Libros de Historia

Consulta Fecha de Consulta 14-11-2017

Los libros de Historia Paraguaya deben contener lo establecido en los programas de la EEB y EM, según el PBC. En el caso de la tipografía, el nivel medio utiliza tamaño 11 en la letra.

¿Se puede usar letra tamaño 11?

Respuesta Fecha de Respuesta 17-11-2017

VER ADENDA № 1.

10/07/25 07:48



Consulta 5 - Repeticion de titulos

Consulta Fecha de Consulta 14-11-2017

¿Se pueden repetir dentro de un lote los libros?

Respuesta Fecha de Respuesta 17-11-2017

En el caso de los diccionarios se solicitan 2 (dos) unidades de cada uno, deben ser los mismos. En el caso de Historia pueden ser cuatro que en conjunto tomen los 200 años de nuestra historia o uno solo repetido; Literatura en Guaraní o castellano, deben referir a cuentos cortos o largos, fábulas, leyendas, novelas, mitos, teatros, poesías, u otros, ya sea en formato texto en formato cómic por lo que pueden ser todos diferentes de tal manera a abarcar lo solicitado, para Matemática pueden ser iguales o diferentes, pero, nunca ejercitario y de las demás áreas pueden repetirse.

Consulta 6 - Mapas

Consulta Fecha de Consulta 14-11-2017

Los mapas pueden ser de ambos lados? Ej: un lado mapa físico, del otro lado mapa político.

Respuesta Fecha de Respuesta 17-11-2017

VER ADENDA № 1.

Consulta 7 - Libros de Matematicas

Consulta Fecha de Consulta 14-11-2017

¿en el lote de matemática se pueden incluir materiales que contengan netamente ejercitarios?

Respuesta Fecha de Respuesta 17-11-2017

No, deben ser de consulta y no solo de ejercitarios.

Consulta 8 - Desglose de ítems del lote 1 Textos destinados a estudiantes

Consulta Fecha de Consulta 15-11-2017

Teniendo en cuenta La Ley N° 2051/06 de Contrataciones Públicas en su Art. N° 4 inc b) Igualdad y Libre Competencia: Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública, manifiesto que lo rubros solicitados en la presente convocatoria son diferentes y atenta a la participación debido a que no se cuentas con librerías que además sean jugueterías. Esto entorpecería el llamado y limitaría a la mayoría de los oferentes a presentarse.

Por ende, ¿es posible desglosar los mapas y materiales didácticos de los textos para facilitar una libre competencia y mayor oportunidad, ya sea de los oferente y el mismo Estado paraguayo, al tener la mayor cantidad de oferentes mejor precio y calidad?

Respuesta Fecha de Respuesta 17-11-2017

Ver Adenda N^{o} 1 y los datos modificados en el SICP.

10/07/25 07:48 2/5



Consulta 9 - Tipo de textos

Consulta Fecha de Consulta 15-11-2017

En la pág. 16 Sección III Requisitos de los bienes y/o servicios requeridos 1. Especificaciones técnicas, dice: «Los textos deben considerarse de consulta (no deben ser considerados cuadernos de ejercitación) y ser de carácter no fungible; es decir, debe preverse su uso por cinco años o más. Carácter no fungible quiere decir, además de la durabilidad, que no deben contener ejercicios para ser respondidos o resueltos en las mismas páginas del material, así como actividades que requieran rayar, completar, tachar, cortar, doblar, perforar, desprender, pegar o colorear; dondequiera que se presenten en el texto esquemas, preguntas, ejercicios, gráficos, tablas o cualquier otra forma de actividad requerida al alumno, debe figurar un icono o recurso gráfico que recuerde al estudiante que su trabajo debe ser resuelto en su cuaderno». Consulta: Muchos de los textos son ediciones elaborados previamente a esta convocatoria y no primariamente para la misma, por lo cual no tienen «un icono o recurso gráfico que recuerde al estudiante que su trabajo debe ser resuelto en su cuaderno», ¿puede obviarse este punto?

Respuesta Fecha de Respuesta 17-11-2017

VER ADENDA № 1.

Consulta 10 - Enciclopedias

Consulta Fecha de Consulta 15-11-2017

Muchas enciclopedias no tienen cuatro tomos, muchas son de un solo tomo inclusive. Consulta: ¿Es posible que por lo menos una de las enciclopedias sea de tres tomos?

Respuesta Fecha de Respuesta 17-11-2017

Si, se considerarán enciclopedias con tres tomos.

Consulta 11 - Diccionarios

Consulta Fecha de Consulta 15-11-2017

Los diccionarios elaborados antes de la actualización de la grafía del guaraní por la Academia de la Lengua Guaraní tienen una diferencia con el uso de la g nasal. Consulta: ¿Es posible considerar los diccionarios que no tengan esa letra?

Respuesta Fecha de Respuesta 17-11-2017

No se aceptarán diccionarios sin la actualización de la grafía del guaraní por la Academia de la Lengua Guaraní solicitada en el PBC.

Consulta 12 - Mapamundi

Consulta Fecha de Consulta 15-11-2017

El mapamundi por lo general suele imprimirse de manera apaisada. Consulta: ¿Es posible considerar este aspecto al tener en cuenta el tamaño del mismo?

Respuesta Fecha de Respuesta 17-11-2017

VER ADENDA № 1.

10/07/25 07:48 3/5



Consulta 13 - Tamaño de los mapas

Consulta Fecha de Consulta 15-11-2017

El tamaño de los mapas se indica 1,50 de largo y 1,00 de ancho. Consulta: ¿Es posible considerar que el tamaño mínimo sea de 1,25 de largo y 0,90 de ancho? De esta manera más oferentes pudieran presentar sus ofertas.

Respuesta Fecha de Respuesta 17-11-2017

VER ADENDA № 1.

Consulta 14 - Especificaciones técnicas de los materiales didácticos

Consulta Fecha de Consulta 15-11-2017

En el ítem 8: materiales didácticos no se presentan las especificaciones técnicas de los mismos; por ejemplo: los cuerpos geométricos, ¿deben ser de madera o de plástico? Consulta: ¿Es posible que nos indiquen las especificaciones técnicas de cada uno de los materiales didácticos solicitados?

Respuesta Fecha de Respuesta 17-11-2017

VER ADENDA Nº 1.

Consulta 15 - Plazo de entrega de los bienes adjudicados

Consulta Fecha de Consulta 15-11-2017

7. En la página 23, dice: La firma que resultare adjudicada en el presente procedimiento de contratación, OBLIGATORIAMENTE deberá suministrar la totalidad de los bienes/servicios adjudicados en un plazo no mayor a 45 (cuarenta y cinco) días corridos posteriores a la remisión de la Orden de Compra y/o Servicio. Consulta: ¿Es posible que se amplíe el plazo a 70 días, teniendo en cuenta que por cierre fiscal la mayoría de las empresas del exterior que proveen los materiales no atenderán a fin de año y abrirán nuevamente sus puertas a partir del 15 de enero de 2018? Muchos de los libros para docentes son proveídos por editoriales mexicanas y españolas, que implica también tener en cuenta el tiempo de tránsito de por lo menos 45 días.

Respuesta Fecha de Respuesta 17-11-2017

VER ADENDA Nº 1.

Consulta 16 - Libros de historia

Consulta Fecha de Consulta 15-11-2017

En cuanto a libros de historia, en las especificaciones técnicas se indica que El libro debe recoger los hechos históricos más destacados en los 200 años de vida independiente de nuestro país. Consulta: ¿Es posible presentar libros que abarquen exhaustivamente periodos de la historia paraguaya y que en la suma de las cuatro unidades solicitadas se abarquen los 200 años de vida independiente?

Respuesta Fecha de Respuesta 17-11-2017

En relación a la consulta si es posible presentar libros que abarquen exhaustivamente periodos de la historia paraguaya y que en la suma de las cuatro unidades se abarquen los 200 años de vida independiente.

10/07/25 07:48 4/5



Consulta 17 - Mapas del Paraguay

Consulta Fecha de Consulta 15-11-2017

En las especificaciones del ítem 7: mapas, solicitan 2 (dos) unidades del mapa político del Paraguay y 2 (dos) unidades del mapa orográfico e hidrográfico del Paraguay. Consulta: ¿El mismo mapa político y el mismo mapa orográfico e hidrográfico del Paraguay debe ser presentado dos veces con una muestra para cada caso? ¿O esperan que sean dos mapas diferentes para cada caso? Además, ¿es posible presentar mapas impresos a ambas caras: en una el mapa político y en la otra, el mapa orográfico e hidrográfico del Paraguay?

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2017
VER ADENDA № 1.		

10/07/25 07:48 5/5